
Estructura de costes 

Son varios los costes que implican la industria textil. Haciendo un análisis, creemos que 

tendríamos un coste mínimo de 10120 euros al mes. Esto se distribuye entre: 
• Compra de materias primas mensuales: 5000 euros 

• Coste de alquiler: 600 euros 

• Amortización por inversión: 300 euros 

• Coste de personal (dos personas por turno): 3000 euros 

• Gastos de suministros mensuales: 9200 euros 

 

Para obtener un 10% de beneficios antes de impuestos, es decir 920 euros, deberíamos 

facturar 10120 euros para conseguir un margen de 5120 euros. 

 


